

В НОМЕРЕ

- Директор остался прежний Стр. 2—3.
- В партнерах — шведы Стр. 2
- „Ярмарка идей“ Стр. 3—4.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Вторник,
24 июня
1997 года
№ 95
(121008)

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ИЗБРАН

19 июня в акционерном обществе «Цесла» состоялся второй этап профсоюзной конференции с одним единственным вопросом — выборы председателя профкома. На первом этапе, 22 мая, был принят новый коллективный договор, выбран комитет по трудовым спорам, а для избрания председателя профкома не хватило всего одного голоса.

Именно поэтому пришлось вторично созывать делегатов. Прежний председатель Л. М. Годованюк, написавший заявление об освобождении его от этой должности, призвал конференцию на этот раз серьезней отнестись к выборам, чтобы в течение «следующих пяти лет больше не собираться по этому вопросу».

Кандидатуры 19 июня на должность председателя были те же самые, что и 22 мая — машинист компрессорных установок Т. А. Коршунова и инженер лаборатории Е. Ю. Малинина. В результате тайного голосования большинство голосов получила Т. А. Коршунова, и таким образом она стала новым председателем профкома АО «Цесла».

А. ЗИНОВЬЕВ.

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 23 июня, состоялось очередное аппаратное совещание администрации муниципального образования, вел которое первый заместитель главы муниципального образования А. Г. Паромоненко.

В качестве основного вопроса была заслушана информация начальника отдела сельского хозяйства и природопользования администрации Р. М. Сантареева о работе сельских тружеников. Он, в частности, сказал, что весенние полевые работы практически завершены. Увеличился зерновой клин, картофель посадили на площади 254 га, что соответствует уровню прошлого года. Значительно снизили сельские акционерные общества объемы посадки овоющей. Говоря о крестьянских, фермерских, хозяйствах, он отметил, что из 56 хозяйств, зарегистрированных в районе, действительно хозяйствуют на земле лишь 5—6. Уже в этом году будет проведена работа по изъятию неиспользуемых земель у нерадивых фермеров.

Начальник Сланцевского отделения Пенсионного фонда Т. Н. Веселова обратила внимание руководителей предприятий, организа-

ций и учреждений на необходимость скорейшего завершения сдачи анкет, связанных с введением персонифицированного учета пенсионных отчислений, т. к. данный учет вводится на территории Ленинградской области уже с 1 января 1998 года.

Начальник архивного отдела администрации В. И. Герасимова высказала озабоченность тем, что многие руководители не обращают должного внимания на ведение и сдачу в архив лицевых счетов. Часто компьютерограммы счетов сдают без расшифровки кодов, что в дальнейшем затруднит работу по выдаче запрашиваемой информации работникам этих же предприятий.

Главный врач РТМО М. М. Латышев предложил принять более эффективные меры по финансированию медицинских учреждений.

В конце совещания А. Г. Паромоненко отметил, что городскому центру занятости следует более решительно вести работу с руководителями предприятий по организации работы подростков в летний период, особенно если у предприятий имеются задолженности по платежам в центр занятости.

Конференция в РТМО

19 июня в Сланцевском районном территориальном медицинском объединении состоялась врачебная конференция, в повестке дня которой были рассмотрены

два вопроса. По первому — актуальным проблемам кардиологии — с докладом выступила врач-кардиолог Г. В. Семенова.

Затем перед коллегами выступил врач-невропатолог РТМО А. В. Шмогин, он поделился впечатлениями о научном Европейском конгрессе по иглорефлексотерапии, в работе которого он принимал участие.

Поздравили с юбилеем

Многие в нашем городе хорошо знают педагога Р. Г. Васильченко — 30 лет отдано работе с детьми. Начинала она пионервожатой, а теперь уже 13 лет работает ведущим специалистом в отделе образования. 17 июня коллеги поздравили Раису Григорьевну с юбилеем. В ее адрес прозвучали слова

с юбилеем

самой искренней признательности и благодарности за добросовестный, творческий труд.

Присутствовавший на вечере первый заместитель главы муниципального образования А. Г. Паромоненко вручил юбиляру Почетную грамоту администрации и премию.

С 1 июля этого года вступает в силу Указ президента «О дополнительных мерах по предотвращению незаконного производства и оборота спирта этилового и алкогольной продукции». В

Указе сказано: «В целях упорядочения производства и реализации спирта этилового и алкогольной продукции постановляю — принять меры по прекращению в 2-месячный срок реализации продукции с объемным содержанием спирта этилового более 12 процентов в организациях мелкорозничной торговой сети (ларьках, киосках, палатах) и на оптовых продовольственных рынках». В связи с этим в редакцию часто поступают вопросы. Например: «В газете прошла информация о том, что с 1 июля в ларьках запрещено будет торговать алкогольными напитками крепостью выше 12 градусов. Объясниста, какова разница между содержанием этилового спирта и крепостью, и сколько этилового спирта содержится в пиве?».

Вопрос мы задали главному врачу Сланцевского районного центра Госсанэпиднадзора Г. Н. ВОЛКОВУ:

— Между плотностью пива и содержанием спирта существует некоторая непрямая взаимосвязь. Содержание спирта примерно в три раза меньше, чем плотность сусла. Плотность зависит от сырья, технологии приготовления пива. В каждом сорте свой градус. Но ни натуральные вина, ни пиво не бывают крепостью выше 12°, так как микробы винного, пивного брожения при большем содержании этилового спирта просто не выживают. Предел крепости для любых микробов — 12°.

Горячий телефон

2 — 17 — 86
с 16 до 17 часов

А. Н. ШАВРОВА: «Недавно в магазине № 25, который принадлежит частному предпринимателю М. Ф. Иванову, купила сахарный песок, потом обнаружила, что он весь мокрый. Если магазином владеет частный предприниматель, то к кому представлять претензии?».

Отвечает частный предприниматель М. Ф. ИВАНОВ:

— В магазине есть книга жалоб и предложений. Все замечания, пожелания покупателям следует записывать в эту книгу. Каждый факт мы проверяем, разбираемся с ответственными лицами. Особо обращаем внимание на жалобы, пожелания, относящиеся к качеству товара, а также к культуре обслуживания.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

18 июня состоялась встреча первого заместителя главы муниципального образования А. Г. Паромоненко и главного врача РТМО М. М. Латышева с министром здравоохранения области А. Я. Гриненко. Обсуждался вопрос погашения задолженности фонда обязательного медицинского страхования.

* * *

С 25 июня по 18 июля восемь опекаемых детей по бесплатным путевкам будут отдыхать в санатории-профилактории АО «Буревестник», который находится в Гатчине.

* * *

В V туре «Химик-Пограничник» встречался с командой г. Пикалево «Металлург». Со счетом 3:1 «Химик-Пограничник» нанес сопернику поражение, тем самым еще более упрочив свое лидирующее положение.

* * *

В марте Правительством РФ утверждены новые Положение о лицензировании перевозок автомобильным транспортом пассажиров и грузов в международном сообщении, а также грузов в пределах РФ и Положение о лицензировании пассажирских перевозок по РФ. В Сланцевском представительстве ЛОО Российской транспортной инспекции при выдаче лицензий руководствуются этими документами.

* * *

За большой долг по абонементной плате в АОЗТ «ПМК-15» отключен и последний телефон... в кабинете директора.

* * *

На прошлой неделе в Выскатском ПТУ-57 прошли экзамены учащихся, закончивших обучение по специальности механизатор широкого профиля.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

РАДИО ЯПОНИИ. Лидеры стран «большой семерки» призвали Россию к проведению структурных реформ для построения рыночной экономики.

«РАДИО ФРАНС ИНТЕРНАЦИОНАЛЬ». Министр иностранных дел России Примаков заявил, что его страна не допустит вступления в НАТО бывших советских республик. По его словам, подобное решение может привести к пересмотру партнерских отношений, установленных между Россией и НАТО.

БЕЛОРУССКОЕ РАДИО. Пикетирование Минского областного военкомата провела республиканская общественная молодежная организация «Гражданский форум». Основная цель акции — добиться скорейшего принятия закона «Об альтернативной службе в Белоруссии».

НЕМЕЦКАЯ ВОЛНА. Семь ведущих индустриальных стран Запада предоставлят Украине дополнительную финансовую помощь для строительства нового саркофага чернобыльского реактора.

„02“ сообщает:

ИТОГИ НЕДЕЛИ

В течение прошедшей недели на территории города и района было зарегистрировано 67 сообщений о преступлениях и происшествиях. За это же время 289 человек были наказаны за административные правонарушения. 141 житель города вышел на улицу в нетрезвом состоянии, для 87 из них этот «выход» закончился посещением медвытрезвителя. За мелкое хулиганство привлечены к ответственности 11 человек. На дорогах города и района водители и пешеходы совершили 296 нарушений Правил дорожного движения.

СНОВА ФАЛЬШИВКА

20 июня утром при обработке выручки, доставленной из магазинов в АО «Промстройбанк», была обнаружена денежная купюра достоинством 50 тысяч рублей с признаками подделки.

ЗАХОТЕЛОСЬ КРАСИВОЙ ЖИЗНИ

20 июня в ОВД обратилась женщина. Она сообщила о том, что в период с 10 по 20 июня молодые люди вымогали у нее деньги в сумме 2 миллиона рублей, при этом применяли к ней физическое насилие и изнасиловали ее. Задержаны подозреваемые в совершении этого преступления.

ПОКОНЧИЛ С СОБОЙ

21 июня утром на перекладине ворот кооперативного гаража в районе улицы Школьной повесился 35-летний мужчина.

О СОХРАНИТИ АРХИВНЫХ ДОКУМЕНТОВ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ

(Начало на 2-й стр.)
сохранности документов по
личному составу, а также
своевременной передачи их
правопреемнику или на го-
сударственное хранение в
установленном порядке при
реорганизации или ликви-
дации данного юридиче-
ского лица.

4. Сланцевскому терри-
ториальному отделению Ле-
нинградской областной реги-
страционной палаты при
 осуществлении регистрации
юридических лиц рекомен-
довать учредителям вклю-
чать в учредительные доку-
менты положения, предусмо-

тренные в пункте 3 настоя-
щего распоряжения.

5. Архивному отделу ад-
министрации муниципаль-
ного образования «Сланцев-
ский район» оказывать ме-
тодическую помощь и уста-
новить контроль за соблю-
дением законодательства
архивного дела на террито-
рии города и района и вы-
полнением организациями,
учреждениями, предприятиями,
независимо от их ведом-
ственной принадлежности и
форм собственности, устано-
вленных требований обес-
печения сохранности докумен-
тов и организаций их в де-

лопроизводстве.
6. Распоряжение от 24.
03.93 г. № 72-р «О сохра-
нности архивных документов
учреждений, организаций,
предприятий нового типа» и
от 25.05.94 г. № 171-р «О внесении изменений и дополнений в распоряжение от
24.03.93 г. № 72-р» считать
утратившими силу.

7. Контроль за исполне-
нием распоряжения возло-
жить на заместителя гла-
вы муниципального образо-
вания Г. М. Шувалову.

Я. БОГДАНОВ,
глава муниципального
образования.

(Начало на 3-й стр.).

Все вечера, конкурсные про-
граммы проходят всегда в
переполненном зале. В этом
сезоне коллектив ГДК перешел на «брегадный» метод
обслуживания молодежной и
подростковой дискотек.

Мини-конкурс среди ра-
ботников Дома культуры, пред-
ставленный на суд жюри, стал своеобразной визит-
ной карточкой каждого ру-
ководителя и творческим
отчетом для коллег.

Интересным и наполнен-
ным был сезон и для сель-
ских ДК. В Старопольском, Выскатском, Новосельском, Загривском ДК прошли встречи команд КВН, тради-
ционные праздники «Масле-
ница широкая», «Новый год» вылились в веселое на-
родное гулянье. С востор-
гом встречали жители Старо-
полья участников район-
ного фестиваля хореографи-
ческих коллективов «Моло-
дость, грация, красота», а
сцена Новосельского Дома народного творчества раду-
шила принимала выступления драматических коллекти-
вов, приехавших сюда из п. Черновское, Овсище и
других населенных пунктов района.

Слаженный и дружный коллектива всегда работает с большой отдачей. Работники

ЯРМАРКА — НО НЕ ТОРГОВАЯ

Старопольского Дома куль-
туры Людмила Надеина и
Лариса Ильина организова-
ли новые кружки: театр эст-
радных миниатюр, школу игр на фортепиано и акко-
рдеоне. На «Ярмарке» ста-
ропольцы предложили акти-
внее использовать в работе различные шоу-программы, проиграв с нами фрагмент программы «Угадай мело-
дию».

Выскатский ДК показал сцены фольклорной програм-
мы «Времена года» о свят-
ках, играющих и песнях.

Самой лучшей была при-
знана программа Овсищен-
ского ДК «Именоречье». Жюри и все зрители единогласно признали, что это не эпизодическое мероприятие, а долгосрочная программа, которая может работать на разную по возрастным и социальным категориям ауди-
тории.

За лучшее воплощение идеи были награждены и признаны лучшими выступления работникам Новосельского Дома народного творчества и Загривского Дома культуры. Творческий коллектива из Новоселья участвовал в районных и областных выставках декора-
тивно-прикладного творче-

ства, в работе школ и кру-
жков традиционных народ-
ных промыслов (резьба по
дереву, бересте, русская
вышивка). Хорошую рекла-
му одному из видов вышивки — мережке — дали но-
восельцы и в своем выступ-
лении на «Ярмарке». Веселый поэтический текст впе-
ремежку с демонстрацией работ, юмор не раз завое-
вали сердца зрителей. Так случилось и на «Ярмар-
ке».

А в Загривском ДК в этом году создана группа пантомимы «Лицедеи», в составе которой жители села. Они — не просто участники самодеятельности, а внештатные сотрудники ДК, не просто активисты, а надежные помощники директора Елены Бургутиной. На любом мероприятии «Лицедеи» покажут вам свою импровизацию. Текст, мизансцены они придумывают сами, оттого полюбились они в Загривье и отмечены были на «Ярмарке идей».

Много импровизаций, пе-
сенно-поэтических посвя-
щений своей работе подари-
ли в этот день мои коллеги —
работники культуры друг
другу. Прекрасную пе-

сню на свои стихи спела
директор городского ДК
З. А. Ножкина. Великолеп-
ную актерскую работу (от-
рывок из новогоднего вече-
ра для пограничников) пока-
зала заведующая объектом
досуга городского парка куль-
туры и отдыха Светлана Боброва. В этот день все
присутствовавшие поздрави-
вали режиссера народного
театра кукол Е. Т. Беля-
скую с присвоением ей зва-
ния «Заслуженный работник
культуры РФ».

Азартно, с полной само-
отдачей работали мои кол-
леги на «Ярмарке идей». А на дворе — лето, открылись
летние оздоровительные
площадки для детей и под-
ростков, летние лагеря, а зна-
чит творческий сезон про-
должается. Работа у нас та-
кая...

От лица моих коллег —
работников культуры райо-
на, хочется поблагодарить
администрацию МО «Слан-
цевский район» за оказание
финансовой поддержки раз-
личным культурным про-
граммам, взаимопонимание
и сотрудничество.

О. САССЫ,
методист районного До-
ма культуры.

нис выступали также за ком-
анду г. Тосно. Их победные очки позволили занять тосненской команде II место, уступив только сильнейшей команде Санкт-Петербурга и области — СТК «Нейтрон» г. Сосновый Бор.

Сейчас гонщики и меха-
ники готовят технику к новым стартам. Хочется выразить огромную благодарность от руководства СЮТ и ребят всем тем людям, которые помогли и помогают секции картинга. Особо благодарим руководство недавно открывшегося магазина «Мини-маркет», предпринимателя В. Г. Про-
кофьева, превративших мечту ребят поехать на гонки в реальность. Надеемся на дальнейшее сотрудничество с вами. Сейчас без помощи спонсоров не обойтись. Техника наша давно требует обновления.

29 июня в г. Сланцы должны состояться соревнования по картингу. Всех желающих приглашают посмотреть. Ждем в гости гонщикам из других городов, так что соревнования обещают быть зрелищными.

Р. ГРИГОРЬЕВ,
руководитель секции
картинга.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (P.), печатаются на коммерческой основе.

Набирайла Пугачевич Н. М., верстала Андреева О. А.
Печатала Пашкова А. Н.
Корректор Попова Т. И.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00.
Свидетельство о регистрации № II 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.

Тираж 3311. Заказ 1229.

К СВЕДЕНИЮ ИНВАЛИДОВ

Общество инвалидов предлагает инвалидам города и района принять участие в организации выставки-ярмарки изделий инвалидов, посвященной 70-летию образования Ленинградской области. С предложениями обращаться по тел.: 2-30-36, 2-41-03.

* * *
Инвалидам, имеющим земельные участки в д. Б. Поля, предлагается приступить к прополке в АО «Сланцевское».
Отправка от памятника «Слава» в 7 час. 30 мин.

ПРОДАЕТСЯ
СЕНО

УРОЖАЯ 1997 г.
Справки по тел.: 65-295,
65-303.

ЦЕНТР оптовой то-
рговли г. Гатчина
предлагает в широком
ассортименте: сига-
реты, алкогольные напи-
тики, хоз. товары, саха-
р, яйца, крупы, сливочное
масло и др. продукты
питания. Система складов, це-
ничный и безналичный
расчет. Ул. Константи-
нина, 2а. Тел./факс
(271) 38-795.

ООО
«СКАТ-ПЛЮС»
Запасные части
к автобусам
ПАЗ

Санкт-Петербург,
ул. Академика Павло-
ва, д. 14а, офис 303.
Тел. (812) 234-75-46,
Т. ф. (812) 234-03-35.
РА «Мир»

ООО «Стройлес» объявля-
ет о своей ликвидации. Претензии по телефону 2-32-80.

Частные объявления

Продается стельная моло-
дая корова. Обращаться по
адресу: д. Выскатка, ул. Са-
довая, д. 4, кв. 3 в любое
время.

Продается а/м «Форд-
Скорпио», недорого. Звонить
по тел. 41-321 после 19 часов.

Сниму 2-комн. квартиру
на длительный срок. Порядок
гарантирую. Обращаться
по тел. 2-43-08 (Алик).

Срочно продается дом зи-
мний площадью 78 кв. м.
с хоз. постройками, огородом
и участком 30 соток. Обращаться
по телефону в Гдо-
ве, д. Полично: 93-543 с 10
до 13 час.

Коллектив хозяйств-
ческого АО «Завод
«Сланцы» выражает
соболезнование Александру Константино-
вичу Савченкову в связи со смертью матери.

Администрация АО
«Завод «Сланцы» вы-
ражает глубокое собо-
лезнование Александру Константиновичу
Савченкову в связи со смертью матери.

КАРТИНГИСТЫ НА СТАРТЕ

Начало летнего сезона для секции картинга Сланцевской станции юных техников немного затянулось в связи с изменением ее местонахождения. Пять лет секция базировалась на базе ГСТК ОСТО (бывший ДОСААФ), но в связи с его плачевным состоянием ребят, мягко говоря, попросили искать другие помещения и площадку для тренировок. Пришлось переехать в родные пенаты, где картинг и зарождался, — в маленькое здание станции юных техников по ул. Чайковского, дом ба, что не доставило радости местным жителям. За неудобства приносим им через газету извинения и обещаем поменьше шуметь.

Совсем недавно спортсмены из секции картинга принимали участие в ряде областных и открытых городских соревнований. 31 мая состоялся один из этапов первенства Санкт-Петербурга и области, который проходил на картодроме СТК «Молодежное» в г. Колпино. Начало этих гонок складывалось удачно для наших спортсменов. В отбо-

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора — 2-35-74;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта, писем и массовой работы —
2-16-85;
фотокорреспондент — 2-16-03;
корректоры — 2-13-60;
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,
ответственность несут рекламирующие.

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Соучредители: правительство
Ленинградской области,
администрация
Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.
Факс 2-23-81

Редактор
Алексей АЛЕКСАНДРОВ